
 

Savet Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu je na svojoj sednici 

održanoj dana 20.10.2016. godine razmatrao nedavna zbivanja – pritisak putem medija i kroz 

druga spoljna delovanja, a sa ciljem opstrukcije rada stručnog organa fakulteta – Izbornog 

veća.  

 

Pritisak putem medija je doveo do stvaranja negativnog publiciteta o fakultetu, sa ciljem 

stvaranja slike u javnosti da se na fakultetu ne poštuju procedure prilikom odlučivanja već da 

se čitav izborni proces zasniva na odluci jednog čoveka ili grupe pojedinaca. Razni vidovi 

spoljnih delovanja (pozivanje putem društvenih mreža na okupljanje i ulazak neovlašćenih 

lica na fakultet i sednicu Izbornog veća fakulteta) su bili direktno usmereni ka izazivanju 

konfuzije tokom zasedanja Izbornog veća, a sa ciljem stvaranja atmosfere koja treba da 

onemogući redovan rad stručnog organa fakulteta. Oba događaja su ozbiljno ugrozila proces 

rada i odlučivanja na fakultetu.  

 

Tim povodom, Savet obaveštava javnost, kolege i studente o sledećem:  

 

Normativna akta fakulteta jasno definišu procedure koje su u skladu sa aktima Univerziteta i 

sa zakonskim odredbama. Bez obzira na pokušaj stvaranja neregularnih uslova za rad 

Izbornog veća, nije došlo do zastoja u radu stručnog organa fakulteta, tako da je proces rada i 

odlučivanja realizovan u potpunosti. Sve procedure su u konkretnom slučaju, kao i u svim 

ostalim slučajevima, u potpunosti ispoštovane.  

 

Medijska kampanja koja je vođena protiv fakulteta je neprimerena akademskoj zajednici i 

predstavlja napad na ugled Tehnološko-metalurškog fakulteta, stručne organe fakulteta i 

autonomiju univerziteta. Radi zaštite ugleda fakulteta, a takođe vodeći računa i o zajedničkim 

akademskim interesima, pozivaju se svi zaposleni i studenti da poštuju standarde ponašanja u 

skladu sa kodeksom profesionalne etike. To se prvenstveno odnosi na eventualne primedbe 

na rad organa fakulteta ili lično nezadovoljstvo pojedinim odlukama fakulteta, kada je 

isključivo primereno koristiti redovne postupke i procedure propisane aktima fakulteta, a kao 

potpuno neprihvatljivim se ocenjuje primena metoda iniciranja medijske kampanje.  
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